

## ПРОТОКОЛ КОНФЕРЕНЦИИ

по участию пгт Лебяжье Лебяжского муниципального округа Кировской области в проекте поддержки местных инициатив в 2023 году

Дата проведения конференции – 24 августа 2022

Место проведения конференции – актовый зал администрации Лебяжского муниципального округа

Время проведения конференции – 10.00 часов

Количество совершеннолетних граждан, постоянно или преимущественно проживающих на территории Лебяжского городского поселения – 1744 человек (при установленной норме представительства 1 делегат от улицы, и 2 делегата если на улице проживает более 60 человек совершеннолетних дееспособных жителей поселка).

Количество избранных делегатов – 49 человек.

Количество присутствующих на конференции делегатов – 45 человек, что составляет более 2/3 от общего количества делегатов и подтверждает полномочность конференции.

Делегаты представляют мнение жителей пгт Лебяжье, всего было проведено 11 собраний с 9 августа по 20 августа 2022 года.

### Присутствовали:

Обухова Татьяна Александровна – глава Лебяжского муниципального округа;

Бердникова Алевтина Евгеньевна – первый заместитель главы Лебяжского муниципального округа;

Орлова Ксения Сергеевна – заместитель начальника организационно-правового управления.

### **Повестка конференции**

1. Выборы председателя конференции.
2. Выборы секретаря конференции.
3. Определение приоритетной проблемы, которую планируется решить в ходе участия в реализации проекта по поддержке местных инициатив в Кировской области в 2023 году.
4. О возрасте граждан, начиная с которого они будут вносить деньги на ППМИ (с 16 или с 18 лет)
5. Определение размера денежного вклада населения.
6. Выборы инициативной группы и его председателя.

1. Выборы председателя собрания.

Предложили назначить председателем собрания **Обухову Татьяну Александровну**

Проголосовали:

«За» - 45 человек,

«Против» - \_\_\_\_\_,

«Воздержались» - \_\_\_\_\_.

Решили избрать председателем собрания **Обухову Татьяну Александровну**

2. Выборы секретаря собрания.

Предложили назначить секретарем собрания **Орлову Ксению Сергеевну**

Проголосовали:

«За» - 45 человек.

«Против» - \_\_\_\_\_,

«Воздержались» - \_\_\_\_\_.

Решили избрать секретарем собрания **Орлову Ксению Сергеевну**.

3. Определение приоритетной проблемы, которую планируется решить в ходе участия в реализации проекта по поддержке местных инициатив в Кировской области в 2023 году.

Обухова Татьяна Александровна. рассказала о предложениях проблем, поступивших в администрацию округа, решить которые планируется в рамках реализации проекта в 2023 году.

Предложили поддержать **обустройство центральной площади расположенной по адресу пгт Лебяжье, ул. Комарова, между д№ 1а и д. № 13.**

Проголосовали:

«За» - 44 человека.

«Против» \_\_\_\_\_,

«Воздержались» - 1 человек.

Решили поддержать предложение и в рамках реализации ППМИ-2023 **обустройство центральной площади расположенной по адресу пгт Лебяжье, ул. Комарова, между д№ 1а и д. № 13.**

4. О возрасте граждан, начиная с которого они будут вносить деньги на ППМИ (с 16 или с 18 лет)

Предложили определить возраст **16 лет**

Проголосовали:

«За» - 20 человек,

«Против» - 3,

«Воздержались» - 4.

**С 18 летнего возраста**

«За» - 18 человек,

Решили определить возраст граждан, начиная с которого они будут вносить деньги на ППМИ

**16 летнего возраста.**

5. О предлагаемом размере денежного взноса с населения.

Предложили рекомендовать делегатам на конференции определить размер денежного взноса с населения не менее **300 руб.** с человека в возрасте от 16-18 лет постоянно или преимущественно проживающего на территории населенного пункта.

Проголосовали:

Поддержали единогласно.

6. Выборы инициативной группы и его председателя (не менее 10 человек, 1 человек от каждого собрания по улицам)

Предложили в состав инициативной группы включить: **Кардакову Ольгу Витальевну, Попову Галину Аркадьевну; Путинцеву Елену Михайловну, Прозорову Ирину Владимировну, Подволоцкого Александра Ивановича; Редкина Владимира Викторовича, Мартышеву Надежду Викторовну, Мошкину Ларису Александровну, Целищеву Елену Ивановну, Рублеву Любовь Савельевну)**

6.1. Выбор председателя инициативной группы.

Предложили назначить председателем инициативной группы: **Авдеева Сергея Николаевича**

Проголосовали:

«За» - 9 человек,

«Против» - \_\_\_\_\_,

«Воздержались» - 1.

Решили избрать председателем инициативной группы: **Авдеева Сергея Николаевича**

6.2 Выбрать ответственного за делопроизводство инициативной группы .

Предложили назначить за делопроизводство инициативной группы: **Целищеву Елену Ивановну**

**Проголосовали:**

«За» - 9 человек,

«Против» - \_\_\_\_\_,

«Воздержались» - 1.

Решили избрать делопроизводителем инициативной группы: **Целищеву Елену Ивановну**

6.3. Выбрать ответственного за технические виды работ .

Предложили назначить ответственного за технические виды работ **Попову Галину Аркадьевну**

Проголосовали:

«За» - 9 человек,

«Против» - \_\_\_\_\_,

«Воздержались» - 1.

Решили избрать ответственного за технические виды работ **Попову Галину Аркадьевну.**

6.4. Выбрать ответственного по финансовым вопросам.

Предложили назначить ответственного по финансовым вопросам **Прозорову Ирину Васильевну**

Проголосовали:

«За» - 9 человек,

«Против» - \_\_\_\_\_,

«Воздержались» - 1.

Решили избрать ответственного по финансовым вопросам **Прозорову Ирину Васильевну**

Председатель конференции  Обухова Т.А

Секретарь конференции  Орлова К.С